

首页 新闻纵横 专题热点 领导活动 教学科研 北大人物 媒体北大 德赛论坛 文艺园地 光影燕园 信息预告 联系我们

[高级搜索](#)

“筑基工程”暨“北京大学教育大讲堂”启动仪式举行

日期：2016-11-03 信息来源：教育学院

2016年10月30日，北京大学教育学院联合北京大学招生办公室主办的“筑基工程”暨“北京大学教育大讲堂”启动仪式在英杰交流中心举行。“筑基工程”面向全国贫困地区和少数民族地区，充分发挥北京大学优质教育资源的优势和承载力，通过灵活的研修方式和网络教育平台，服务广大中学中青年骨干教师、教育管理人员和学生，提升上述地区的中学整体管理水平、教师教学能力与教育创新能力、学生学习能力与创新能力，并且为中学教师、教育管理人员和学生提供持续的支持和帮助。



启动仪式现场

在“筑基工程”启动仪式上，中国教育学会常务副会长兼秘书长杨念鲁，中国教师发展基金会原秘书长杨春茂，北京大学副教务长方新贵，北京大学教育学院党委书记阎凤桥，北京大学招生办公室副主任林莉，中国教育发展战略学会高中教育专业委员会副理事长兼秘书长、北京大学教育学院副教授蒋承，学员代表，“筑基工程”支持单位代表分别在启动仪式上致辞，阐释并高度评价了“筑基工程”的宗旨、意义和内容。

杨念鲁在致辞中指出，教育扶贫影响深远，面向经济欠发达地区校长和教师的支持与帮助具有极其重要的意义，北京大学教育学院联合北京大学招生办公室启动“筑基工程”项目，充分体现了北京大学高度的社会责任感。



杨念鲁致辞

杨春茂在致辞中强调，要为每个孩子提供合适的教育，促进教育公平、精准扶贫，特别是要促进义务教育均衡发展，帮扶贫困地区和弱势群体。



杨春茂致辞

方新贵在致辞中指出，作为我国著名高等学府，北大担负着引领中国教育改革和发展方向的职责，理应承担起推动教育公平、促进教育资源均衡配置的社会责任。



方新贵致辞

阎凤桥表示，大学和中学的任务都是培养人，“筑基工程”的开展有利于推动我国教育公平和中学教育教学改革，提高中学教育质量。



阎凤桥致辞

林莉指出，在招生考试制度改革全面推进，将形成分类考试、综合评价、多元录取招生模式和公平科学选才机制体制的背景下，教育既迎来了大的发展机遇也面临巨大的挑战，统筹各方面的教育资源，加强大学与中学的衔接和合作，具有十分重要的意义。

与会人员共同见证“筑基工程”暨“北京大学教育大讲堂”破冰仪式，开启了头脑的“破冰之旅”。启动仪式以“破冰”来比喻打破思维局限，打破地区局限，共同开启头脑风暴，探寻教育本质。



破冰仪式

北京大学教育学院副院长尚俊杰对“筑基工程”公益教育项目作了详细的解读，阐释教育面临的挑战、促进教育公平的措施、基础教育质量提升，以及如何利用教育信息化手段促进优质教育资源的分享和输送。



“筑基工程”项目组向专家颁发聘书

“筑基工程”暨“北京大学教育大讲堂”启动仪式取得了圆满成功。随后，项目遴选出的首批中学校长参加10月31日至11月2日举行的第一阶段研修班，听取专家学者关于学生核心素养、学校发展和学科建设等方面的报告，提升自己的教育专业水平和领导能力。

编辑：江南

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿邮箱 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

